
1. Odpovězte na otázky pomocí slovesa v závorce. Použijte perfektum trpného rodu. 

 

Warum antworten Sie nicht? (nicht fragen) 

Studiert er an der Uni? (nicht aufnehmen) 

Warum hast du an der Konferenz nicht teilgenommen? (nicht rechtzeitig informieren) 

Warum hast du ihm nicht geholfen? (nicht bitten) 

War der Dozent mit dir zufrieden? (kritisieren) 

 

2. Přeložte. Použijte stavové pasivum 

 

Srovnávali ho s Einsteinem. 

Přijal nás dokonce sám rektor. 

Bylo mi nabídnuto jiné místo. 

Naše fakulta byla nedávno renovována. 

Komise stanovila další podmínky. 

Všechny informace už jsou shromážděny. (sammeln) 

 

3. Přeložte. Použijte perfektum trpného rodu. 

 

Některé studenty zkoušel nový profesor. 

Univerzitní kampus byl dokončen vloni. 

Laborant zapsal zjištěná data do protokolu. 

Studenti opakovali pokus ještě jednou. 

      Všechny bakalářské práce už byly odevzdány. 

 

4. Použijte ve větách s trpným rodem způsobová slovesa v závorce. 

Beispiel: Die Straße wird gesperrt. (müssen) Die Straße muss gesperrt werden. 

 

Er wird zur Prüfung nicht zugelassen. (dürfen) 

Die Kenntnisse werden erweitert. (sollen) 

Manche Studenten werden noch einmal geprüft. (müssen) 

Die Experimente werden wiederholt. (müssen) 

Es werden zusätzliche Angaben gesammelt. (sollen) 

Die Übersetzung wird kontrolliert. (müssen) 

 

5. Věty z předchozího cvičení vyjádřete v préteritu 

 


